

河北贪官马超群案侦查终结

家中曾搜出现金1.2亿黄金37公斤

本报讯 秦皇岛市城管局调研员、北戴河供水总公司总经理(副处级)马超群涉嫌贪污、受贿、挪用公款、巨额财产来源不明案目前已侦查终结,移送审查起诉。6月15日,记者向马超群的辩护律师张大威求证此事,得到证实,但其婉拒了其他采访。

2014年11月7日,在河北省召开的落实中央巡视组反馈意见整改动员暨警示教育大会上通报了马超群案。通报称,在马超群家中搜出现金约1.2亿元,黄金37公斤,房产手续68套。河北省检察院一名检察官指其为“虎蝇”。

当月12日,新华社以《河北强力惩治腐败:10个月立案14808起查处县处级以上干部238人》为题,报道了河北省纪检监察机关的反腐情况,其中对马超群的表述是“某市一涉嫌受贿、贪污、挪用公款的官员”。

当日,河北省召开了全省纪检监察机关落实中央巡视组反馈意见整改工作动员部署会议。根据会议部署,至12月底,河北省纪检监察机关开展整改工作,加大查办违纪违法案件力度,着力解决“监督责任落实不到位”、“小官巨腐”问题。

次日,马超群母亲在接受媒体采访时称,上述巨额财产系马超群已故的父亲马炳忠生前所得,不是马超群“拿回来的”。一位接近案情的人士曾透露,马炳忠去世时曾立有遗嘱,遗嘱中提及的财产与目前涉案的巨额资产有出入。

对此,秦皇岛市检察院和纪检机关均曾向媒体回应称“相信证据”。

另据了解,马超群涉嫌违纪违法问题是于2014年2月经群众举报案发。当月13日,司法机关对其依法立案侦查,并采取强制措施。

措施。经查,马超群涉案款物数额特别巨大,性质极为恶劣。

新华社消息称,马家有多名家庭成员和亲属也因涉嫌参与犯罪,被依法立案侦查,并采取强制措施。马超群母亲也曾向媒体证实,马家先后有7人被秦皇岛市检察机关带走。

据了解,上述7人包括马超群之妻张丽娟、其子马唯贺,马超群的弟弟马重群、妹妹马青茹,张丽娟的姐姐张丽红、马重群的前妻孟秋红以及孟秋红的姑姑孟丽娟。2014年4月,孟秋红被取保候审。(法制)

故宫院长回应“女模裸拍”: 20路摄像头全程记录

本报讯 昨日上午,2015年旅游安全宣传咨询活动在故宫博物院举行。其间,故宫博物院院长单霁翔首次回应“女模裸拍”事件。在谈到故宫的安全防范系统建设时,单院长表示,目前故宫已经布设了1500个摄像头。

单霁翔透露,近期发生在故宫的“女模裸拍”事件,就被故宫的20路摄像头全程记录。四个年轻人从买票,到冲入故宫脱衣、拍第一张照片、拍第二张像等等都被不同的摄像头一一捕捉。这些证据也已经向有关部门提交。

单院长介绍,故宫的入侵报警系统前端设备安装的部位,涉及到院内的各个角落,视频监控系统中端安装的摄像机也将覆盖全院,以便更好地对观众进行监控。视频监控系统无缝隙加密工程也已经于去年3月份启动,全院共分27个分区,进行逐步加密推进。目前已完成工作量的75%。

单霁翔介绍,视频加密工程完工后,2100路摄像机将全面覆盖故宫的开放区域,实现全天候24小时实时监控。(法制)

幼儿园8岁男童用剪刀刺死4岁同学

曾被学校开除

本报讯 6月10日下午5时10分,在甘肃省陇南市武都区汉王镇罗寨村发生一起伤害事件,一名8岁的孩子在放学路上持剪刀刺伤同行回家的一名4岁男童,后男童抢救无效死亡。目前,陇南市武都区公安局刑侦大队正就事发原因展开调查。

4岁男童被捅伤抢救无效死亡

6月15日下午,记者接到陇南市武都区汉王镇罗寨村村民反映,6月10日下午,该村一幼儿园放学路上,有幼儿园的孩子用剪刀戳向同行的小伙伴,并导致死亡。

发生不幸的孩子木木(化名)年仅4岁,是72岁村民贾招来老人的孙子。老人称,当日下午,家里大人像往常一样,等待孩子从村里的幼儿园回来,突然大孙女跑进院子里,说弟弟被邻居家孩子戳倒在地。听此消息后,贾招来老人立即向事发地跑去,只见孙子已经倒在血泊中。“孙子受伤的位置位于幼儿园附近100米的小巷里,我把满身血迹的孙子抱到马路边,一边拦路搭车,一边拨打120求助,急救车到来后对孙子进行抢救,但是送到医院时,孙子已经不行了。”提起事发过程,老人数次哽咽。

行凶者8岁为死者幼儿园同学

“行凶的是同村一个8岁的孩子,非常调皮,本来是上小学的年纪,但被学校开除,家人又将其送到了村上的幼儿园。”一位村民告诉记者,该行凶少年的剪刀也是从附近村民家中拿的。

面对这突如其来的家庭变故,贾招来老人一家到现在都无法接受这个事实,4岁的孙子竟然被幼儿园同学刺死。

对于此事,武都区教育局局长黄克良称,基于农村学校的特殊性,农忙时节,家人务农没空来接孩子时,都是家中稍微年长一点的哥哥或姐姐带着幼儿园里的弟弟妹妹回家,由于幼儿园就设在村子里,回家路上比较安全。没想到会发生这样的事,他们也感到很痛心。黄克良告诉记者,那名8岁的小孩,由于跟不上小学的课程,因此一直在幼儿园内学习。

据了解,事发后受害者家属报警,法医鉴定认为受害者被剪刀刺入喉咙,大动脉破裂,导致失血过多死亡。

6月15日下午,记者从武都区公安局了解到,事发后公安局刑侦大队及时赶赴现场调查案件,目前案件侦破工作已进入收尾阶段。(财经)



广西一医生遭癌症患者泼汽油 重度烧伤已住进ICU

本报讯 记者昨日从广西医科大学第一附属医院办公室证实,当天上午8时许,广西医科大一附院西院放疗科一覃姓副主任在电梯口被一名鼻咽癌患者泼

汽油大面积烧伤,重度烧伤面积达30%—35%,现已住进ICU。

目前,该名实施伤害的鼻咽癌患者已被公安机关控制。(中新)

私藏村民上缴枪支打猎 湖北一治保主任被判刑

新华社宜昌6月16日专电 记者16日获悉,湖北省宜昌市一治保主任因私藏村民上缴枪支打猎被判刑。

据介绍,1999年至2000年,被告人杜兵在任原宜昌县樟村坪镇良田村治保主任期间,在村里开展禁枪宣传,后一位村民主动将自家猎枪上缴。杜兵本应做好清缴登记,并将枪支交给公安部门。不过,喜欢吃野味的他动了歪念,私自将枪支带回家中,并偷偷上山打猎。

今年1月26日,公安机关根据群众举报,在宜昌市夷陵区樟村坪镇秦家坪村三组杜兵家中当场查获猎枪及少量弹药。经宜昌市公安司法鉴定中心鉴定,这把猎枪以火药动力发射弹丸,认定为枪支。案发后,杜兵被夷陵区公安分局民警抓获归案,如实供述了上述事实。

夷陵区人民法院审理认为,被告人杜兵违反枪支管理规定,非法持有以火药为动力发射枪弹的非军用枪支1支,其行为已触犯刑律,构成非法持有枪支罪,应当承担刑事责任;而其归案后,能如实供述其犯罪事实,认罪态度较好,可酌定从轻处罚。遂判决被告人杜兵犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑6个月,缓刑1年。

SIPO信步教育大山外语 2015 SUMMER **暑假班** 报名优惠正在进行中!

中小学全科 同步提高 科学素养 尖子生特训班 珍珠预科班 VIP一对一

就到信步大山 DUANG~真的行~

信步教育总部 地址:建设路中段(电子时代广场6楼) 电话:0375-3650001 3394567	中兴路分校 地址:中兴路与建设路交叉口(南50米) 电话:0375-2894567 2884567	新华路分校 地址:新华路与矿工路交叉口(六中对面) 电话:0375-3912345 3882345	联盟路分校 地址:联盟路西段(实验学校东门侧) 电话:0375-2812345 2821910	宝丰分校 地址:宝丰县人民路中段(文化局二楼) 电话:0375-6312345 6384567	汝州分校 地址:汝州市丹阳中路新步行街3号楼3楼 电话:0375-6660002 6953995	襄城县分校 地址:人民路二楼 电话:0374-3591230 3592239
--	--	--	--	--	---	---

vatti 華帝 幸福生活原来是真

整体橱柜 烟机 聚能灶 热水器 消毒柜

活动时间:2015年6月28日 上午9点-12点

华帝股份23周年庆

老总签售 史无前例

活动现场:神马大酒店一楼润泽园宴会厅

现场砸中千元现金 仅限三小时

曾凡清 President attend